

黄梅迟迟不来 南京欲雨还休

苏州、上海、杭州等城市已经先后宣布入梅，而地理位置稍偏北的南京则迟迟没有动静，原本预报中的一场暴雨，昨天也在小雨中匆匆了事。毫无疑问，梅雨带已经逼近南京外围了，不过却打起了盹，安营扎寨休息了。

虽然预期的暴雨没有酣畅淋漓地落下来，但是一场小雨也让南京城的空气质量全线好转，昨天南京的空气质量为56，接近“森林呼吸”。

省气象台专家介绍，今明两天，南京基本无降水。而根据分析，后天，南京有可能迎来新一轮降雨，能否入梅还得继续观察。

相继入梅，没有南京

6月6-8日，杭州、上海、苏州等环太湖地区已经相继入梅，据气象专家介绍，这些地区都是早梅。苏州自2000年以来首次提早入梅，与往年相比，今年苏州入梅早了8天，属于入梅偏早年份。通常情况下，入梅偏早年份梅雨量偏多，容易出现城市内涝甚至洪涝。

令人奇怪的是，与苏州仅有百公里之遥的南京，降雨却迟迟没有动静。省气象台虽然三次发布暴雨警报，但暴雨却一次次迟到，到今天，雨虽然落了，但显然是场小雨。与此同时，前几天还回

热的天气，突然变得凉爽起来，没有一点梅雨的样子。

这算什么天？

梅雨带就在南京外围，为何就止步不前了呢？气象专家介绍，南京与上述地区相比，位置靠北。而雨带北进靠的是后面有一个强大发动机——副热带高压，如今，这个发动机摇摆不定，让梅雨带的脚步也有点迟缓。前期，副热带高压一路向北，将梅雨顶到离南京很近的距离，那几天，南京天气极为闷热，像极了黄梅天。而昨天，这个系统又逐渐向南撤退，暴雨成了小雨，闷热的感觉也意外消失了。所以说，江苏南部

的人梅步调并不统一。

后天是否入梅还未定

由于副热带高压稍有南退的迹象，因此南京今明两天暂时无雨。但从后天开始，副热带高压重新西伸北抬，雨区也向北延伸，南京将重新出现降雨，而是否入梅，就得看这一轮降水是否稳定。南京的具体预报为，今天阴转多云，最低温度20℃左右，今天最高温度27~28℃，明天多云，最低温度19~20℃，最高温度29℃左右；后天多云转阴有阵雨或雷雨，其中夜里局部雨量中到大，最低温度20℃左右，最高温度27~28℃。

快报记者 刘峻 安莹

时事

卧龙失踪大熊猫已被证实遇难

10日上午，四川卧龙中国保护大熊猫研究中心为一只在汶川大地震中遇难的大熊猫举行了隆重的葬礼。这只大熊猫在汶川大地震当天失踪，9日，救援队伍在清理卧龙大熊猫舍废墟时，发现这只大熊猫被掩埋在泥石流和建筑物废墟下，早已遇难。据了解，这只雌性大熊猫叫“毛毛”，今年11岁。留下了3个子女，最大的3岁，最小的不到1岁。

地震前，卧龙有圈养大熊猫63只。目前，除8只已经运到北京，6只转运到雅安安置及遇难的“毛毛”外，尚有48只圈养大熊猫生活在这里，都安然无恙。

内蒙古5.2级地震尚无人员伤亡报告

昨天14时05分，在内蒙古鄂伦春自治旗与阿荣旗交界地区发生里氏5.2级地震。

截至目前尚未接到人员伤亡以及财产损失的报告。

■新华社

台教育部门出新规 高中生可请产假

据台湾《中国时报》报道，为帮助怀孕或有子女的高中生完成学业，台当局“教育部”最近通过“高中学生成绩考查办法”修正案，增列产前假、产假、流产假、育婴假及病假。

■中新

江苏贫困生一路“保”到底

从小学到大学，江苏省家庭经济困难学生资助政策体系日趋完善。记者昨日从省财政厅了解到，去年全省各级财政共安排扶困助学经费24.5亿元。2008年，江苏将继续做好上述扶困助学工作，并将义务教育阶段家庭经济困难寄宿生的生活费补助标准提高到每生每年小学500元、初中750元。

■快报记者 郑春平

[有话赵说]

● 主持人 赵勇

“合理读职”真是太有才了

做错事就是做错事，哪怕你的出发点是好的，这是小孩子都懂的道理。但安徽黄山市政协原副主席吴洪明却不这么看，这位仁兄因读职给国家造成了6800万的损失，但他却创造性地提出了“合理读职”的全新概念为自己辩护。大意是这样的：我违规招商引资造成了国家大量税费流失，但这是为了发展经济，所以做点牺牲也可以理解。读职犯罪也能说出这么多道道来，真是太有才了。必须承认，跟吴洪明一样把“合理读职”当成家常便饭的官老爷很多，很多地方“先发展，后治理”的口号可不是白喊的。现在，吴洪明以无知无畏的

精神给读职穿上了“合理”的外套，那么，谁把它扒下来呢？

要说这世界上有才的人还真多，上海市周家渡街道办就进一步发扬了贾平凹先生“此处省略多少字”的语言艺术。他们在回复居民信访时，极有创意地把法规换成了“XXX”，厚道一点的，没准还真以为国家有这么一条“XXX”法规呢。

相比于这些天才来说，四川省红十字会就实诚多了，他们最近正因大量善款不能及时处理而焦头烂额——只有17个人，却要处理20亿的善款。善款这个东西，既要用得好，还得用得巧。这么多双眼睛盯着，一不

小心就会被口水淹死。但话说回来了，为什么要给这17个人压这么大的担子呢？给民间慈善组织松松绑，有担子大家挑，不就累不着了吗？

韩国总理韩升洙带领内阁成员提出集体辞职，这么大的政治地震，导火线却仅仅是一小块牛肉。韩国今年4月与美国达成了开放市场进口美国牛肉的协议，没成想却引发了国内一系列抗议活动，是称“牛肉风波”，压力之下，韩升洙不得不引咎辞职。一块小小的牛肉，也会让堂堂一国总理内疚得要主动丢掉饭碗，也算是让被“引咎辞职”忽悠惯了的我长了见识。

声音

“抵制授予达赖荣誉博士学位的伦敦城市大学！”

——中国的互联网上正逐渐形成一场大规模封杀抵制伦敦城市大学的行动。

“应当突破现有的国家未成年人刑法体系，将未成年人负刑事责任的年龄降低。”

——未成年人犯罪呈上升趋势，有关专家作出建议。

“新教室太漂亮了，我们不忍心。”

——灾区学生爱惜新房自发赤脚上课。

发现

中国成人失眠率38.2% 高于发达国家

据世界卫生组织调查，27%的人有睡眠问题。中国成年人失眠率高达38.2%，高于发达国家。

衰退和老年痴呆等病症有关。

■新闻晚报

长期吸烟 容易造成记忆力衰退

法国研究发现，吸烟不仅有害身体健康，还容易造成记忆力衰退和推理能力下降。另外，吸烟还与中年智力

长腿女士 不易患痴呆病

美国研究发现，长腿的女士和身材瘦长的男士更少得痴呆病。相对平均腿长来说，女士腿部每一英寸的增长会降低16%的痴呆病患病几率；而男士胳膊每一英寸的增长会降低6%的患病几率。

■国际先驱导报

苏宁电器新街口店

6月14日-15日折扣专场系列报道之

一年仅有一次的重张

苏宁新街口店6月14日样机清仓盛宴

1 10万件产品 海量放送

由于本次折扣专场价格非常低，很多消费者担心机型有限，很难买到自己心仪的电器。在货源方面，苏宁电器10万件产品海量供应，销售现场不断进行补货，最大限度满足市场需求。

2 质保承诺 放心消费

苏宁折扣专场售出的所有机型，对于出现的任何质量问题，均进行全面保障。消费者购买产品，除了外观由消费者本人在现场确定外，对其他问题，由苏宁售后全程负责。

3 库存新机 保鲜折扣

苏宁针对库存机型首次试行“保鲜折扣”，库存产品每超过产品保质期一个月，即降价10%销售，根据这一标准，一批成色全新的库存机型将以9折、8折、7折等不同折扣率加入到样机折扣的行列，从而保证了此次重张折扣专场的产品参与数量，给消费者的实惠和惊喜也更多。

4 赠送车费 尽享实惠

苏宁本次折扣机型，均可享受即买即送的快捷服务，同时根据情况赠送打车费。据悉，此活动一般在节假日促销活动中才会出现，为全面体现样机销售的力量，苏宁本次也是额外投入了大量资源。

苏宁样机打折享受 4大服务保障

美的空调 直降 100 1500元

方太烟灶 直降 500 2000元

索尼彩电 直降 500 2000元

海信彩电 直降 500 2000元

夏普彩电 直降 1000 4000元

三星 直降 1000 5000元

AO史密斯 最高直降 500元

联想手机 3折起

摩托罗拉 5折起

华硕电脑 6折起

新飞鼎力助阵苏宁新街口店样机清仓让利

A++节能 361°杀菌

超级双冠王冰箱

- 晶彩时尚外观
- 中华预防医学会权威认证
- 四大杀菌名捕
- 已申请7项杀菌专利